

There are no translations available.

Прошло 10 лет. Необъяснимые встречи и мистические приключения переплетались с мирской жизнью. Отойдя от «своей цели», которая представлялась мне довольно смутно, моя жизнь полностью погрузилась в добывание хлеба насущного.

В 2000 году мне посчастливилось переехать в другую квартиру. Но на протяжении 10 лет эта квартира вставала перед моими глазами, окна, расстановка цветов и мебели, и где такая мебель продается. Абсолютно все убранство квартиры. И слышала голоса многих людей, которые на тот этап жизни даже не предполагались в ней. Изучив геологию города, разломы и движение селевых потоков, я ткнула пальцем в карту, выбрав квадрат для моего будущего проживания. Поразительно! Жилье с желаемым этажом, квадратурой и в нужной точке города было предоставлено! Безмятежно радуясь и полностью отдаваясь работе, я и не думала о каком-то другом образе жизни. После въезда в эту квартиру, на протяжении 2 лет в моей голове бесконечно слышался мужской голос: «Не успеваешь, не успеваешь». Что не успеваю? Памятник себе поставить или еще чего? Но человек «спит» затянувшись меркантильными проблемами и рутинной физической жизни. И Высшие вынуждены разрушать человеческие удачи, давая понять, что пора выполнять то, зачем ты здесь.

Почти каждый день мне вызывали скорую помощь. Сердечные приступы не давали возможности нормально существовать. И причину таких приступов кардиологи не могли объяснить. Разрушался весь организм. Я обанкротилась, потеряла любимого человека. Все пошло кувырком. Обойдя множество гадалок и не получив удовлетворительного объяснения, мне пришлось обратиться в Москву. Меня пригласили в школу «Ключ». Пройдя определенные испытания на видимость, слышимость и энергопотоки, и еще много разного, меня приняли в эту школу. Удачно завершив первый год обучения, меня наградили дипломом «Мастер предсказаний». Затем более сложные науки: космогенезис, антропогенезис, синтез всех философий, сакральная медицина, сакральная геометрия и многое другое вплоть до аэродинамики. Благодаря настойчивости в поиске ответа о кавардаке в моей жизни и удовлетворительных, на мой взгляд, полученных знаний, меня наградили двумя дипломами: Бакалавр эзотерических наук и Магистр Высшей Магии. Мне успешно удавалось апеллировать методами темных сил, подавляя их белой энергией. Но этого оказалось мало для пробуждения ото сна. И Высшие Силы вновь вмешались в мою жизнь.

